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Каф. ПДСиМ

Решение должно содержать: фамилию и группу, название курса; номер задачи; условие задачи; вывод необходимых расчетных формул с пояснением всех условных обозначений; подробные вычисления результатов; окончательные результаты расчетов, которые должны быть оформлены в соответствии с нормативными документами. Решения  должны быть пояснены схемой измерений или структурными схемами приборов, используемых в условиях задачи, а также  временными диаграммами и построением графиков.

Задача 06.1.

Определите класс точности и предел измерения (конечное значен6ие шкалы) вольтметра, обеспечивающие измерение напряжения в диапазоне 50 - 150 В с относительной погрешностью, не превышающей 5% ?

Задача 06.2.

При исследовании генератора измеритель уровня при высокоом​ном входе показал +12 дБ, а при 600-омном +6 дБ. Определите:

а) значение выходного сопротивления генератора;

б) показание того же измерителя при входном сопротивлении 135 Ом ?

Задача 06.3.

Найдите период непрерывной линейной развертки Тр, при кото​ром на экране осциллографа можно наблюдать 5 периодов исследуе​мого сигнала с частотой 20 кГц ? Примечание: при решении задачи временем обратного хода луча пренебречь.

Задача 06.4.

Изобразите осциллограммы сигналов, которые можно наблюдать на экране осциллографа при измерении фазового сдвига по методу линейной развертки, если фазовый сдвиг между исследуемыми сигна​лами равен 30 градусов.

Задача 06.5.

Значение сопротивления резисторов двух смежных плеч моста равны: R1 = 1000 [Ом], R2 = 500 [Ом], емкость конденсатора и сопротивление включенного с ним последовательно резистора в третьем плече равны: С3 = 0,5 мкФ и R3 = 20 [Ом]. Определить па​раметры двухполюсника четвертого плеча, если мост уравновешен на частоте 1000 Гц.

